
VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY 
 

 
 

 

USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 2. března 2011 č. 158 

 
o změně usnesení vlády ze dne 4. května 2009 č. 589, 

k úpravě pietních míst v Letech u Písku a v Hodoníně u Kunštátu 
 
             Vláda    
 
             I. schvaluje změnu úpravy pietního místa v Hodoníně u Kunštátu tak, jak je 
uvedeno v části III materiálu č.j. 134/11; 
 
            II. mění usnesení vlády ze dne 4. května 2009 č. 589, k úpravě pietních míst 
v Letech u Písku a v Hodoníně u Kunštátu, tak, že se   
 
                1. body III/3b a III/3c uvedeného usnesení nahrazují textem, který zní: 
 
                    „b) zřídit Památník romského holocaustu v Hodoníně u Kunštátu - 
v českých, resp. československých a evropských historických souvislostech, v souladu 
s ideovým záměrem uvedeným v části III materiálu č.j. 134/11 a jeho začlenění do 
Pedagogického muzea J. A. Komenského v Praze, příspěvkové organizace zřizované 
Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy, včetně změny jeho zřizovací listiny, 
 
                    c) zabezpečit od roku 2011 v rozpočtové kapitole Ministerstva školství, 
mládeže a tělovýchovy finanční prostředky na vybudování a následnou činnost 
Památníku romského holocaustu v Hodoníně u Kunštátu v souladu s ideovým 
záměrem uvedeným v části III materiálu č.j. 134/11,“, 
 
                2. bod III/4c uvedeného usnesení nahrazuje textem, který zní: 
 
                    „c) nově určit finanční prostředky v rozpočtu kapitoly Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy na rok 2010 původně určené na realizaci stavby 
Mezinárodního  vzdělávacího  a  konferenčního  centra  Žalov  ve  výši  71 056 tis. Kč,  
které nebyly vyčerpány a jsou  ke dni 1. ledna 2011 v nárocích z nespotřebovaných 
výdajů, na realizaci stavby Památníku romského holocaustu v Hodoníně u Kunštátu 
v souladu s ideovým záměrem uvedeným v části III materiálu č.j. 134/11.“. 
 
Na vědomí: 

hejtmani Jihomoravského kraje, 
Jihočeského kraje 

 Předseda vlády 
 RNDr. Petr Nečas, v. r.  
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